



Мала Марта (13) учи под јорганом и брине о болесним родитељима, брату и сестри

# У кући од блата, немају ни струју!

Желећи да посетимо девојчицу за коју смо чули да због лоших услова учи испод јоргана, упутили смо се у село Симићево, у општину Жабари. Изненађени животном причом мале хероине и њене породице, сазнали смо да је због ковид пандемије породична ситуација постала још тежа

**О**вако још једну тешку животну причу заочину хуманитарна организација „Срби за Србе“. Због преласка на онлајн наставу нисам у могућности да учим од куће, већ сам принуђена да идем до куће коју делимо са тетком, где имамо једну собу у којој има струје. Нажалост, то је немогуће када пада киша, блатњави пут није

проходан – тужним гласом рекла је гостима мала Марта, на почетку разговора.

А сво како су ови описали целу ситуацију: „Бистрих, помало узлазних оцију, Марта нам објављала да је до пандемије била одличан ђак, са свим петцима, а да је сада, без своје кривине, дошла у ситуацију да нема могућности да прати наставу. Поред свих невоља које су је сна-



Марта са Здравком и Здравкицом



шле. Марта мора да буде вредна и марљива јер је, иако још увек дете, стуб породице. Мајка Данијела, као мала изгубила је вид, док је отац Здравко имао тешке повреде ногу, па је трезвунто незапослен и ради кад има посла, најчешће за дневницу. Поред њих, девојчица се стара и о брату Здравку (4) и сестри Здравкици (1).

– Марта нам доста помаже у свакодневним пословима. Пошто немамо струју и воду у кући, све је додатно теже и без њене помоћи не знамо како бисмо се снашли – рекла је мајка Данијела.

Кућа, ако бисмо тако могли да назовемо објект у коме породица Јовчић-Новаковић живи, препривен је амбар за кукуруз поред кога је отац Здравко саградио још две собе од блата. Нажалост, иако смо узалзан у стотине дождова и суаре-

тали се са тешким причама, овакво стање куће имали смо прилике да видимо у малом броју случајева.

– Брату Здравку рекла сам да имамо кућу од блата, па ми најтеже пада када га видим да доноси земљу и покушава да је устави између прозора јер много дува – говори Марта сузних оцију.

Живе од социјалне помоћи, децијих додатака и помоћи коју мајка Данијела прима. Захваљујући одличним оценама, хуманитарна организација „Мали свет“, из Баводе, обезбедила је Марти стипендију. За своје потребе имају багету и саднице, а чувају и козачице, лачеве и свиње.

На питање шта би највише желела да има, последом надале, тихим гласом, одговорила је: – Желела бих кућу у којој ћу моћи да учим.

За разлику од њених вршња-

ка који у овим годинама још увек време проводе безбрижно, Мартине скромне жеље, до сада, ишце се оствариле. Да бисмо заједничким снагама остварили њене жеље, Хуманитарна организација „Срби за Србе“ покрену велику акцију куповине нове куће за малу Марту и њену породицу! ■